尊敬的各位来宾，

女士们，先生们，各位青年朋友们：

    非常荣幸也非常高兴参加此次Huawei ICT Job Faire活动，借此机会主要想就数字化跟大家分享3点感受。

一、数字化战略是新阿尔及利亚建设的必由之路，也是中阿两国互利合作的新增长点。

数字化是特本总统提出的54项国民承诺的核心内容，是阿尔及利亚优化产业结构、加强全行业竞争力、提升国家治理效能的关键要素，也是新时代背景下，中阿全面战略伙伴关系提质升级，不断迈向更高水平、实现更大发展的重要动力。中国与阿尔及利亚是老朋友、真朋友、铁朋友。长期以来，中阿两国在公共工程、基础设施、能矿资源、医疗卫生、汽车制造等领域合作取得丰硕成果，随着数字化和ICT对经济和社会发展的渗透性、关联性、牵引性日益增强，中阿两国加强在数字领域的合作是顺应时代要求的必然战略选择。双方在2022年先后签署全面战略合作五年规划、共建“一带一路”合作规划、重点领域三年合作计划，ICT和数字经济技术领域合作是其中的重要方向。
    二、中国数字化发展的历程与成就可以为阿方提供有益借鉴

中国经济实现高质量发展，成功走出了中国式现代化道路，数字化功不可没。中国数字经济战略发展经历了三个阶段：宽带中国战略、互联网+行动、数字中国战略。截止2022年底，中国网络基础设施实现了从跟跑到领跑的地位转变，5G网络规模全球居首（5G站点235万个，总量占全球5G站点60%以上，5G用户达5.61亿）。同时行业数字化加快落地，工业互联网蓬勃发展，赋能千行百业数智升级。全国一体化大数据中心体系初步建立，“东数西算”工程全面启动（优化数据中心建设布局，推动数据要素跨域流动，构建数据中心、云计算、大数据一体化的、覆盖全国的新型算力网络体系）。目前，中国算力规模约占全球27%，排名全球第二，有望在“十四五”末（2025年底前）实现全球算力规模第一。同时，国家持续加强数字经济治理能力，2023年新成立国家数据局，负责统筹推进数字中国战略的数据规划、建设和管理基础，为未来人工智能时代建立数据基础，制定政策框架。

数字化已经给中国的经济形态和中国老百姓的生活状态带来翻天覆地的变化，毫不夸张地说，任何一位去中国旅游、生活或工作的人，拥有一部智能手机就可以在中国任何一个角落购物、买票、住店、订餐、娱乐。依托中国30多年的发展实践和产业、生态、人才方面的能力，中国一定可以成为阿尔及利亚发展数字经济的高质量、可信赖的最佳合作伙伴。

    三、中国企业永远是阿尔及利亚数字经济发展的建设者和贡献者。

我们高兴地看到，以华为为代表的中国高科技企业，秉承以客户为中心的理念，在质量、服务、速度方面树立了良好形象，赢得了阿方信任。中国企业积极履行本地社会责任，尤其在人才培养方面，进行了很多有益探索，做出了巨大投入和贡献，有力促进了本地青年人才培养和技术转移，为阿国ICT行业不断注入活力、涵养资源，多次受到特本总统和有关部门的认可和赞扬。
今天的Job faire，得到了劳工部ANEM和CREA的大力支持，邀请了上千家高质量学生和六十余家优秀企业（Algeria Telecom、Mobilis、Sonatrach等阿国著名企业和数字化人需求的阿尔及利亚企业），为学生和用人单位搭建了双选平台。今天的活动规模和规格，充分说明了阿国政府对青年人才和数字化发展的重视，也预示着阿国数字经济的广阔潜力和巨大活力。我相信，通过这样的招聘会，将大大促进阿尔及利亚数字化人才的培养和良性循环，为阿国的数字化发展奠定人才底座和基石，培育出富有竞争力和成长性的数字化经济发展生态。
最后，衷心祝愿阿尔及利亚数字化战略取得胜利，祝广大青年和企业家各得其所、互利双赢，祝愿人才招聘会活动圆满成功！
谢谢大家！



